



新闻稿

联合国宽带数字发展委员会任命八名新委员 政府和业界领导人将为全球“人人拥有宽带”行动带来新动力

2012年4月2日，多哈 – [宽带数字发展委员会](#)已任命了从世界各地技术领导人和发展先行者中遴选的八名新委员。

新委员包括：

- 卡塔尔 ICT 最高理事会（ictQATAR）秘书长 Hessa Al-Jaber 博士
- 卡塔尔电信董事长 Sheikh Abdullah Bin Mohammed Bin Saud Al-Thani
- 沙特电信公司负责战略运营的集团首席执行官 Saad Bin Dhafer Al Qahtani 博士
- Vanu 有限公司首席执行官 Vanu Bose 先生
- 意大利引进外资及企业发展署署长 Innocenti Botti 先生
- 塞尔维亚数字议程国务秘书 Jasna Matić 阁下
- Athgo 公司创办人和董事长 Armen Orujyan 博士
- 卢森堡前通信部长暨 Schiltz & Schiltz 律师事务所法律顾问 Jean-Louis Schiltz 先生

新当选委员将与百里挑一、精心遴选的 [50 多位全球领导人](#) 一起，将宽带作为其组织未来工作的核心。

“宽带委员会很高兴地欢迎这些全球领导者，他们的聪明才智将为我们宣传宽带重要性的使命带来新鲜动力，”国际电联秘书长兼委员会共同副主席哈玛德·图埃博士如此表示。

[委员](#)包括知名首席执行官、高级决策者和政府代表、国际机构负责人、学术界和从事发展行业的组织的资深人士等国际社会精英。作为其行业的领导者，他们深信未来基于宽带之上并努力推动该问题成为世界各国政治和发展议程上的最优先事项。

为响应联合国秘书长潘基文加快联合国实现千年发展目标（MDG）工作的呼吁，委员会于 2010 年 5 月在国际电联总部发起成立。由卢旺达总统保罗·卡加梅和卡洛斯·斯利姆基金会总裁卡洛斯·斯利姆·埃卢先生共同领导，国际电联秘书长哈玛德·图埃博士和联合国教科文组织总干事依琳娜·博科娃女士共同担任副主席。

去年十月在日内瓦举行的第四次会议中，委员们就四项“雄心勃勃但可以实现的”[目标](#)达成一致。世界各国政府均应努力实现这些目标，以确保其人民可完全参与到未来新兴的知识社会中去。

他们还发布了“[宽带挑战](#)”文件，认可通信是“一种人类需要和权利”并呼吁各国政府和私营部门合作制定促进全球宽带接入增长的创新型政策框架、业务模型和融资安排。

欲获取更多信息，请联系：

媒体关系和公共信息负责人

Sarah Parkes

电子邮件： pressinfo@itu.int

电话： +41 22 730 6135

手机： +41 79 599 1439

国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145 多年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术，图连通世界之大业。www.itu.int